

Consultas Realizadas

Licitación 392744 - LCO 1150/2021_ Adquisición de Pizarras Digital Interactivas y Proyectores

Consulta 1 - * Con relacion al item 1 Proyector multimedia,

Consulta Fecha de Consulta 22-10-2021

en donde el PBC solicita "Método de Proyección Frontal / Posterior / Techo - Exigido",

solicitamos respetuosamente sean aceptado tambien proyectores que cumplan con "Modo de Proyección: Frontal y Techo" o en su efecto sean

"OPCIONAL" considerando que lo ofrecido es del estándar del tipo del proyector solicitado, de manera a dar oportunidad a un mayor número

de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 29-10-2021

Remitirse a la Adenda 1.

Consulta 2 - *Con relacion al item 1 Proyector multimedia,

Consulta Fecha de Consulta 22-10-2021

en donde el PBC solicita "Tamaño de Imagen 1 m o inferior, a 7,5 m o superior - Exigido",

solicitamos respetuosamente que tambien sean aceptado proyectores que cumplan con "Tamaño de la proyección 60"~150", considerando que se

debe de tomar en cuenta que cada Fabricante posee sus mediciones de manera diferentes y que lo ofrecido son parámetros estandarizados

que la mayorias de fabricante cumplen. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas.

A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 29-10-2021

Remitirse a la Adenda 1

Consulta 3 - *Con relacion al item 1 Proyector multimedia,

Consulta Fecha de Consulta 22-10-2021

en donde el PBC solicita "Fuente de Luz LED - Exigido", solicitamos respetuosamente que

tambien sean aceptado proyectores que cumplan con "Fuente de Luz Lampara", considerando que lo ofrecido es del estándar del tipo del

proyector solicitado. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 29-10-2021

Remitirse a la Adenda 1

16/09/25 17:07



Consulta 4 - *Con relacion al item 1 Proyector multimedia,

Consulta Fecha de Consulta 22-10-2021

en donde el PBC solicita "Vida útil de la fuente de luz 6000 horas (normal) 10000 (Eco) como mínimo - Exigido" solicitamos respetuosamente que tambien sean aceptado proyectores que cumplan con "Vida util: Normal 5,000 hr - Economic 7,000 hr - Smart ECO 10,000 hr -

Lamp Save 15,000 hr - Long ECO 20,000 hr", considerando que lo ofrecido es una tecnología con mejores prestaciones a lo requerido como se solicita

(donde el modo Smart Eco, LampSave y Long ECO trabaja con una luminosidad como el modo normal y una durabilidad mucho mayor). De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas.

A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 29-10-2021

Remitirse a la Adenda 1

Consulta 5 - Discrepancia de EETT

Consulta Fecha de Consulta 27-10-2021

De acuerdo a los requerimientos solicitados en el ítem de Pizarra Interactiva, encontramos una discrepancia en las pulgadas solicitadas como mínimo ya que en el documento de EETT en formato pdf indican 60" mínimo y en el documento EETT editable indican mínimo 55". Favor aclarar de cuántas pulgadas se requiere para el presente llamado.

Respuesta Fecha de Respuesta 03-11-2021

Remitirse a la Adenda 2.

Consulta 6 - Sensor

Consulta Fecha de Consulta 27-10-2021

En relación al Ítem de Pizarra Interactiva solicitan: El sistema debe contar con Sensor de proximidad. Solicitamos respetuosamente a la Convocante indicar este requerimiento como opcional o en todo caso omitir, ya que no existe en el mercado una marca que cumpla con este requerimiento. Las marcas cotizadas en los costos de referencia de lo publicado no cumplen con este requerimiento, así como otras prestigiosas marcas mundiales de pizarras interactivas como Smart, Samsung entre otras. Normalmente el sensor de proximidad se aplica a equipos de videoconferencia no a pizarras interactivas.

Respuesta Fecha de Respuesta 03-11-2021

Remitirse a la Adenda 2.

Consulta 7 - Soporte del equipo

Consulta Fecha de Consulta 27-10-2021

Solicitamos a la Convocante la aclaración en relacion al soporte para el Item de la Pizarra Interactiva, si el soporte debe ser del fabricante de la pizarra. Ya que puede haber una diferencia de compatibilidades, funciones y garantía que no tenga el soporte genérico.

Respuesta Fecha de Respuesta 03-11-2021

Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.

16/09/25 17:07 2/3



Consulta 8 - CAS y Garantia

Consulta Fecha de Consulta 27-10-2021

En relación al Ítem de Pizarra Interactiva, donde se solicita Respaldo Técnico, favor aclarar si el CAS solicitado es el CAS oficial de la marca y no algún servicio técnico "capacitado" para reparar equipos. Esto demostrable mediante documentación oficial del fabricante.

Respuesta Fecha de Respuesta 03-11-2021

Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 9 - ITEM 2. Pizarra Interactiva

Consulta Fecha de Consulta 29-10-2021

Buenos días, pedimos encarecidamente que se elimine del item 2. pizarra interactiva el requisito de un sensor de proximidad. Esto no es indispensable para el funcionamiento de la pizarra y limita mucho a la cantidad de ofertas posibles en productos.

Muchas gracias.

Saludos cordiales.

Respuesta Fecha de Respuesta 03-11-2021

Remitirse a la Adenda 2.

Consulta 10 - Item 2 Sensor de Proximidad

Consulta Fecha de Consulta 29-10-2021

Solicitamos respetuosamente a la convocante que para el Ítem 2 Pizarra Interactiva, donde solicitan: "El sistema debe contar con Sensor de Proximidad" indicar que este requerimiento sea considerado opcional o sea eliminado, en vista de que la utilización de este está más orientado a equipos de videoconferencias no así a pizarras interactivas, a fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 03-11-2021

Remitirse a la Adenda 2.

Consulta 11 - Pizarra Interactiva

Consulta Fecha de Consulta 29-10-2021

En relación al Ítem de Pizarra Interactiva se solicita: El sistema debe contar con Sensor de proximidad. Solicitamos a la Convocante excluir este requerimiento o considerar como opcional, dado que no se encuentra en el mercado una marca que cumpla con este requerimiento.

Este requerimiento de sensor de proximidad se aplica a equipos de videoconferencia no a pizarras interactivas.

Respuesta Fecha de Respuesta 03-11-2021

Remitirse a la Adenda 2.

16/09/25 17:07